

---

**RECTIFICAÇÕES**

---

**CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARTA DE PENAGUIÃO****Rectificação**

No *Diário da República*, 2.ª série, n.º 190 (parte especial), de 2 de Outubro de 2006, a p. 20 813, foi publicado com inexactidão o nome do requerente da alteração ao loteamento n.º 9/82.

Assim, onde se lê «António Osório da Silva» deve ler-se «José Joaquim da Fonseca Catarino».

31 de Outubro de 2006. — O Vereador do Pelouro, *Araldo da Conceição Osório*.  
1000307398

**CÂMARA MUNICIPAL DE TAVIRA****Rectificação**

Para os devidos efeitos se torna público que, no aviso publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 196 (parte especial), de 11 de Outubro de 2006, a p. 21 582, onde se lê «autorizei a transferência de Maria Manuela Valente Fernandes Gonçalves, auxiliar administrativa» deve ler-se « autorizei a transferência de Maria Manuela Valente Fernandes Gonçalves, assistente administrativa».

18 de Outubro de 2006. — O Vereador do Desporto e Economia, *Carlos Manuel Santos Baracho*.  
1000307390